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1.7 - Les arrêts de travail (maladie - accident du travail) 
 
 
Corrigé exercice G1 
 
 
 
Salaire Brut = 1400 € 
 
Taux horaire = 1400 / 151,66 = 9,2311 € 
 
A - Salaire employeur : Nombre d’heures travaillées :  Semaine 1 =  21 heures 

Semaine 2 =  21 heures 
Semaine 3 =    0 heures 
Semaine 4 =  35 heures 
Semaine 5 =  35 heures 
Total          112 heures  

 
Salaire employeur = 112* 9.23 € = 1 033,76 € de salaire Brut 
 
 
 
B – Indemnités SS : 
 
7 jours d’arrêt – 3 jours de carence = 4 jours dû * 7 heures = 28 heures 
 
 
Indemnité SS = 28* 9.23 € * 75 % = 193,83 € de salaire Brut 
 
 
Salaire brut total = A + B = 1 033,76 + 193,83 = 1 227,59 
 
 
 


